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Instrukcja dla zdajgcego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 19 stron. Ewentualny
brak stron lub inne usterki zgtos przewodniczgcemu zespotu
nadzorujgcego.

2. Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej
W oznaczonych miejscach:

- wpisz oznaczenie kwalifikacji,

zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

wpisz swoj numer PESEL*,

wpisz swojg date urodzenia,

przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajgcy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt.

Aby zdac¢ czesc¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej

20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dtugopisem lub

pidrem z czarnym tuszem/atramentem.

o bk w

~N o

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego
dokumentu potwierdzajgcego tozsamosc

Uktad graficzny
© CKE 2019



8. Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C,
D. Odpowiada im nastepujacy uktad kratek w KARCIE
ODPOWIEDZI:

(Al | [8] | [€] | [D]

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wtasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajgcy jej
literg — np., gdy wybrates odpowiedz ,A”:

W B D

11. Staraj sie wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sie pomylisz
| btednie zaznaczysz odpowiedz, otocz jg kotkiem | zaznacz
odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawng, np.

COIBCRECEE

12. Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczytes wszystkie
odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI i wprowadzite$ wszystkie
dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamietaj, ze oddajesz przewodniczgcemu zespoiu nadzorujgcego
tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!



Zadanie 1.

Aby sprawdzi¢ aktualnie zainstalowang wersje BIOS, bez ponownego
uruchomiania komputera z zainstalowanym system Windows 10, nalezy
w wierszu polecen wykona¢ komende

A. timeout
B. ipconfig
C. hostname
D. systeminfo

Zadanie 2.

Jaki wptyw na ustawienia systemu BIOS ma zwarcie zworki na ptycie
gtbwnej majgcej oznaczenie CLR lub CLRTC lub CLE?

A. Nastgpi jego aktualizacja.

B. Zostang przywrocone ustawienia fabryczne.

C. Program Bios-Setup zostanie wykasowany z pamieci.

D. Spowoduje to sprawdzenie poprawnosci dziatania systemu.

Zadanie 3.
Dziatanie kilku systemow operacyjnych na jednym urzgdzeniu umozliwia

A. program rozruchowy (bootloader).

B. interpretator polecefi (command processor).

C. menu urzadzen rozruchowych (boot device menu).

D. podstawowy system wejscia-wyjscia (Basic Input/Output
System).



Zadanie 4.

4 -&¥ Karty sieciowe
----- ¥ HUAWEI Mobile Connect - 3G Metwork Card
... [-0 DATA ETG-PCI Gigabit Ethernet Adapter

Co sygnalizuje znak uwagi z wykrzyknikiem przy nazwie urzgdzenia
w ,,Menadzerze urzadzen” systemu Windows?

A. Urzadzenie jest wytgczone.

B. Urzadzenie dziata poprawianie.

C. Wystagpit problem z urzgdzeniem.

D. Zostat zainstalowany aktualny sterownik.

Zadanie 5.

Ktéry z programow nie _jest stosowany do automatycznej instalacji
| aktualizacji sterownikow?

A. Download Update.
B. Driver Booster.

C. SlimDirivers.

D. Wireshark.

Zadanie 6.

lle bitdw jest przeznaczonych na adres sieci w strukturze adresu IPv4
z maskg 255.255.128.07?

A. 8 bitow.
B. 10 bitow.
C. 16 bitow.
D. 17 bitéw.



Zadanie 7.
Ktéra klasa adresowa nie wystepuje w protokole IPv6, a wystepowata
w protokole IPv4?

A. Multicast.
B. Unicast.
C. Brodcast.
D. Anycast.

Zadanie 8.

Ktory zapis nie jest adresem IPv6?

A. ab01:0cde:0000:0000:00af:0000:0000:0004
B. ab01:cde:0:0:0af:0:0:4

C. ab01:0cde:0:0:af::4

D. ab01:0cde::af::4

Zadanie 9.
W adresacji typu unicast IPv6 na adres sieci i hosta przeznaczono
odpowiednio po

A. 16 b dla sieci oraz 112 b dla hosta.
B. 32 b dla sieci oraz 96 b dla hosta.
C. 64 b dla sieci oraz 64 b dla hosta.
D. 96 b dla sieci oraz 16 b dla hosta.

Zadanie 10.

@echo off

echo Program 1
copy KAT1 KAT2
dir KAT2

Po uruchomieniu przedstawionego pliku wsadowego

A. zostanie utworzony katalog KAT2 i usuniety KAT1.

B. zostang skopiowane pliki z katalogu KAT1 do KAT2.
C. zostang skopiowane pliki z katalogu KAT2 do KAT1.
D. zostanie usunieta zawartosc¢ katalogow KAT1 i KAT2.



Zadanie 11.

4 Zapora systemu Windows z zabezp
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& Zapora systemu Windows z zabezpieczeniami zaa Zapora systemu Windows z zabezpieczeniami zaawansowanymi w Komputer lokalny Akcje
EQ Reguly przychodzace + | Zapora systemu Windows z zabezpie... &
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Ktora opcja zapory sieciowej systemu Windows umozliwia dla aplikacji
zablokowanie potgczenia z Internetem?

A. Monitorowanie.

B. Reguty wychodzace.

C. Reguty przychodzace.

D. Reguty zabezpieczen potaczen.

Zadanie 12.

Ktéra aplikacja pakietu biurowego Microsoft Office jest systemem
zarzgdzania baz danych?

A. Publisher.
B. Outlook.

C. Access.
D. Excel.




Zadanie 13.

6. Konfiguracja urzadzenia
Domyslne ustawienia panelu administracyjnego interfejsu WWW:

Adres IP :192.168.1.1
Maska podsieci : 255.255.255.0

Po poprawnym podtaczeniu urzgdzenia do komputera mozna przystgpi¢ do jego konfiguraciji.
Zanim jednak dostep do strony konfiguracyjnej] WWW bedzie mozliwy, nalezy wykonaé¢ naste-
pujace czynnosci:

1. Ustawi¢ we wiasciwosciach potgczenia sieciowego karty podtgczonej do routera nastepuja-
ce parametry protokotu TCP/IP:

Adres IP 1 192.168.1.x (gdzie x jest liczbg catkowita z przedzialu 2+-254)
Maska podsieci : 255.255.255.0

Lub ustawi¢ automatyczne przydzielanie adresu IP przez serwer DHCP.

2. Zatwierdzi¢ wszystkie zmiany (w razie potrzeby restartowaé komputer).

3. Otworzy¢ przegladarke internetows.

4. W pole adresowe wpisac: http://192.168.1.1 i wcisng¢ [ENTER].

Ktory adres IP nalezy nadac¢ urzgdzeniu, z ktorego nastgpi logowanie do
rutera za pomoca przegladarki internetowej zgodnie z danymi
konfiguracyjnymi?

A. 192.168.1.0/24
B. 192.168.1.1/24
C. 192.168.1.3/24
D. 192.168.1.255/24

Zadanie 14.
Ktory standard opisuje dziatanie sieci VLAN (Virtual Local Area Network)?
A. IEEE 802.1q
B. IEEE 802.3b
C. IEEE 802.5
D. IEEE 802.8



Zadanie 15.

Ktory rysunek przedstawia schemat potgczenia trzech przetgcznikow
zapewniajgcy obstuge czterech sieci wirtualnych VLAN, przy
zastosowaniu minimalnej liczby tgczy fizycznych?

l

Zadanie 16.

Jakg maksymalng szybkosc¢ transmisji moze zapewnic siec
bezprzewodowa pracujgca w standardzie |IEEE 802.11ac, dziatajgca
w kanatach 40 lub 80 MHz?

A. 13 Gb/s
B. 130 Gb/s
C. 1300 Mb/s
D. 13000 Mb/s



Zadanie 17.

¥2Z/0°01L°891°Z61
GZ/0'L1"891°261

qfl 202.202.2.0//124 % 203.203.3.0/24 %ii
R2 R3

i)

R1(config)# router ospf 100

R1(config-router)#network 202.202.2.0 0.0.0.255 area 0
R1(config-router)#network 192.168.10.0 0.0.0.255 area O
R2(config)# router ospf 100

R2(config-router)#network 202.202.2.0 0.0.0.255 area 0
R2(config-router)#network 203.203.3.0 0.0.0.255 area 0
R3(config)# router ospf 100

R3(config-router)#network 202.202.2.0 0.0.0.255 area 0
R3(config-router)#network 203.203.3.0 0.0.0.255 area 0

LN AWNRE

W sieci jak na rysunku wystepuje brak komunikacji pomiedzy
komputerami. W ktorym wierszu podczas konfiguracji protokotu OSPF
popetniono btgd?

A. W wierszu 9.
B. W wierszu 8.
C. W wierszu 6.
D. W wierszu 3.



Zadanie 18.

Thumik
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Rysunek przedstawia schemat blokowy

A. listwy przepieciowe;j.

B. zasilacza awaryjnego.
C. ogranicznika przepiec.
D. zasilacza impulsowego.

Zadanie 19.
Przewodowa linia dtuga bezstratna to taki przypadek linii dtugiej, dla ktorej

A. rezystancja i uptywnos¢ sg réwne zero.
B. rezystancja i pojemnosc¢ sg rowne zero.
C. indukcyjnosé i pojemnos¢ sg rowne zero.
D. rezystancja i uptywnosc¢ sg rozne od zera.

Zadanie 20.
Ktéry rodzaj kodowania sygnatu przedstawiono na rysunku?
A. MLT-3
B. PAM-5 o e R s
C. CMI P 0
D. NRZ 2
+2
ta B S B S R
B, 0
1
-2
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Zadanie 21.
Ktéry rodzaj modulacji sygnatu jest modulacjg cyfrowg?
A. PAM (Pulse-Amplitude Modulation)
B. PPM (Pulse-Position Modulation)
C. PDM (Pulse-Density Modulation)
D. PSK (Phase-Shift Keying)
Zadanie 22.

Napiecie referencyjne komparatora U, = 5V. Ktora warto$¢ napiecia
wejsciowego Uy spowoduje pojawienie sie logicznej 1 na wyjsciu U, ?

A. OV .
B. 2V -
C. 4V t 4 H
D. 6V Uwe ¢ |
Uy
UrefT

11 1

11



Zadanie 23.
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Na rysunku przedstawiono przetwornik A/C

A. z bezposrednim porownaniem.
B. z wielokrotnym catkowaniem.
C. z rownowazeniem tadunkow.
D. z kompensacjg wagowa.

Zadanie 24.

lle wynosi wartos¢ srednia sygnatu o przebiegu pitoksztattnym
przedstawionym na rysunku?

A.

B. Uy=2V
C.
D. Us=4V

Ugr= 3V

Ujh

I";III1

Un=41[V]
T =20 [ms]

T2

7

f 1
)}

'Y
_|

Y
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Zadanie 25.

Internet | =
< "RI11 X TR

Public IP

Aby punkt dostepowy w uktadzie sieci przedstawionym na rysunku miat
dostep do Internetu, nalezy w miejsce bloku X umiescic

A. zapore sieciowa.

B. modem dostepowy.
C. regenerator sygnatu.
D. zwrotnice elektryczng.

13



Zadanie 26.

ADSL LINE

Jaka role petni element wskazany strzatkg ze znakiem X na rysunku?

A. Ttumi sygnat telefoniczny oraz sygnat transmisji danych.

B. Oddziela sygnat telefoniczny od sygnatu transmisji danych.

C. Wzmacnia sygnat transmisji danych i ttumi sygnat telefoniczny.

D. Sumuje sygnat telefoniczny z sygnatem przeznaczonym do
transmisji danych.

Zadanie 27.

Jakiego rodzaju uszkodzenie w linii kablowej przedstawia wykres bedgcy
zrzutem ekranu reflektometru TDR?

A. Naciggnieta zylta.
B. Niepetna przerwa.
C. Zmiana zyt w parach.
D. Zawilgocony odcinek. ol

14



Zadanie 28.
lle wynosi reaktancja wejsciowa X, anteny podczas rezonansu?

A.0Q
B. 1Q
C.20Q
D. 3Q

Zadanie 29.

Ktora z technik zwielokrotnienia optycznego charakteryzuje sie najwiekszg
liczbg kanatéw transmisyjnych?

A. WDM (Wavelength Division Multiplexing)

B. DWDM (Dense Wavelength Division Multiplexing)

C. CWDM (Coarse Wavelength Division Multiplexing)

D. UDWDM (Ultra Dense Wavelength Division Multiplexing)

Zadanie 30.

Jezeli podczas modulacji impulsowo-kodowej PCM (Pulse Code
Modulation) dzwiek probkowany jest z czestotliwosci 8 kHz, to oznacza,
ze prébki sygnatu analogowego pobierane sg co

A. 25 us
B. 125 us
C. 25ms
D. 125 ms

Zadanie 31.

Odpowiednikiem jednostki transportowej STS-3, poziomu zwielokrotnienia
3, systemu SONET (Synchronous Optical NETwork) w sieci SDH
(Synchronous Digital Hierarchy) jest jednostka transportowa

A. STM-1
B. STM-2
C. STM-3
D. STM-4

15



Zadanie 32.

Odmiana technologii FTTx polegajgca na doprowadzeniu Swiattowodu
bezposrednio do budynku i zakonczeniu go w szafie wewngtrz budynku to

A. FTTC (Fiber To The Curb)
B. FTTD (Fiber To The Desk)
C. FTTH (Fiber to The Home)
D. FTTB (Fiber to the Building)

Zadanie 33.
Ktory element systemu optycznej transmisji danych przedstawia schemat?
A. Ztgczke optyczna. Port - 1 Port - 2

B. Sprzegacz optyczny.
C. Cyrkulator optyczny.
D. Wzmacniacz optyczny.

Port - 3
Zadanie 34.
Strefe martwag na reflektogramie OTDR wskazuje cyfra
A1
B. 2
C.3
D. 4
- 2 3
[an] 4
% Ttumienie Y -
g Swiattowodu [
na odcinku A-B* | { 4
| DL 4
| | -
[ I
: : Szum
A B Dystans [km]
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Zadanie 35.

Ktora z funkcji serwera telekomunikacyjnego umozliwia abonentowi
nadawanie komunikatu glosowego w trybie gtloSnomowigcym bez
koniecznosci podniesienia stuchawki w telefonie odbiorcy?

A. Infolinia.

B. Interkom.

C. Poczta gtosowa.

D. Autoryzacja uzytkownika.

Zadanie 36.
Warszawa
| @ tel. 101

Poznan

@ tel. 102 Krakow
@ tel. 201

@ 8

Wroctaw

@ tel. 401 @ tel. 301

@ tel. 402 w ﬁ @ tel. 302

Potgczenie serwerdw telekomunikacyjnych znajdujgcych sie w réznych

oddziatach firmy w oparciu o ten sam system numeracji pokazany na
rysunku nazywa sie

& tel.501
@ tel. 502

Gdansk

A. przekierowaniem.
B. sieciowaniem.

C. konferencja.

D. autoryzacja.

17



Zadanie 37.
Czym charakteryzuje sie komutacja pakietow metodg potgczeniowg
(Virtual Circuit Packet Switching)?

A. Rozna kolejnosc i czas dotarcia pakietow od nadawcy do
odbiorcy.

B. Trasa dla niektorych pakietow jest dobierana przez wezty
w oparciu o adres docelowy.

C. Pakiety transmitowane ré6znymi trasami, ktére sg ustalane
indywidulnie dla kazdego z nich.

D. Pakiety kierowane zawsze tg samg trasg, ktora wczesniej
zostata ustalona do adresu docelowego.

Zadanie 38.

BSC [][] U[]

AuC

Iy U%{J

Ktory element sieci telefonii komorkowej jest odpowiedzialny za
zestawienie potgczen i komutacje?

B5C 00 00

BSC 00 Elﬂ

Inne sieci PLMN i PSTN

A. Stacja bazowa (Base Transceiver Station, BTS)

B. Kontroler Stacji Bazowych (Base Station Controller, BSC)

C. Rejestr stacji wtasnych (Home Location Register, HLR)

D. Cyfrowa centrala telefoniczna (Mobile Switching Centre, MSC)

18



Zadanie 39.

Ktéra ustuga w cyfrowej sieci telefonicznej umozliwia przekierowanie
potgczen przychodzgcych na inny numer, jezeli abonent wywotywany nie
zgtasza sie?

A. CFB (Call Forwarding Busy)

B. CFU (Call Forwarding Unconditional)

C. CFNR (Call Forwarding No Reply)

D. CLIRO (Calling Line Identification Restriction Override)

Zadanie 40.
Aby ustali¢ miejsce awarii w miedzianym torze transmisyjnym, nalezy
zastosowac

A. oscyloskop cyfrowy.
B. reflektometr TDR.
C. reflektometr OTDR.
D. multimetr cyfrowy.
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